

Com. BUNEȘTI, jud. Vâlcea

INTRARE Nr. 2091

IEȘIRE

Felul documentului: RAPORT

Data: 10.03.2020

RAPORT DE ACTIVITATE  
al consilierului local TANASIE MARCEL CORNEL pe anul 2019

În conformitate cu art.51 alin(4) din Legea nr.2015 din 23.04.2001, republicata cu modificările și completările ulterioare, privind administrația publică locală, prezint raportul de activitate pe anul 2019.

Am candidat în anul 2016 pentru funcția de consilier local pe listele Partidului Social Democrat, iar în urma alegerilor din luna iunie a aceluiași an am fost ales în această funcție.

În prima ședință unde pe ordine de zi a fost constituirea Consiliului Local, mi-a fost validat mandatul de consilier local. Tot în această ședință am depus jurământul în fața consiliului local și am fost ales să fac parte din „Comisia pentru Programe de Dezvoltare Economico – Socială, Buget-Finanțare, Administrarea Domeniului Public și Privat al Comunei, Agricultură, Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Juridică”

În acest sens, în anul 2019 am participat la toate ședințele Consiliului Local, ocazie cu care, am participat activ la dezbaterile proiectelor de hotărâri propuse spre aprobare, unde mi-am exprimat punctul de vedere și am venit cu propuneri pentru completarea și îmbunătățirea lor în vederea rezolvării cerințelor cetățenilor și o administrare cât mai bună a localității.

Am fost ales președinte de ședință în perioada august – octombrie, calitate în care m-am preocupat pentru o administrație cât mai bună a Comunei Bunești

În calitate de membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Bunești, desemnat de Consiliul Local, am participat activ la dezbaterile și hotărârile luate în vederea creșterii nivelului de performanță al școlii și asigurarea condițiilor optime pentru desfășurarea activității didactice, cu respectarea Ordinului 4619/2014 referitor la organizarea și funcționarea consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar.

În calitate de consilier am avut întâlniri cu cetățenii în care am discutat și oferit informații cu privire la activitatea desfășurată în Consiliul Local, am ascultat opiniile și propunerile lor pentru a-mi desfășura activitatea în folosul cetățenilor și a avea un suport în promovarea proiectelor de hotărâre inițiate împreună cu colegii consilieri. Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, să fie una corectă și transparentă ignorând apartenențele politice. Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, mulțumesc salariaților Primăriei, membrilor Consiliului Local al Comunei Bunești și cel mai important, cetățenilor care au înțeles că în comună trebuie să existe un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

Consilier local,  
Tanasie Marcel Cornel

